
Владимир Путин у Санкт Петербургу: Благостање руске породице и јачање суверенитета земље је задатак број један. Индустријски раст три пута већи него у остатку земље
петак, 26 април 2024 16:00

Председник Руске Федерације Владимир Путин састао се у Санкт Петербургу са
градоначелником тог града Александром Бегловим.

  

  

Путин је током састанка констатовао да се демографски параметри у Санкт Петербургу
побољшавају, те да је број великих породица порастао за 30 одсто у протеклих пет
година. 

  

Руски лидер је такође истакао да индустријска производња у том граду расте три пута
од брже од стопе индустријског раста у остатку државе. Беглов је одговорио да је Санкт
Петербург одувек био познат по бродоградњи, а да је то дало подстицај другим
индустријама.

  

Благостање руске породице и јачање суверенитета је задатак број један
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Парламентарни друштвено-политички систем Русије мора бити ојачан на основу стеченог
искуства, поручио је председник Русије Владимир Путин на састанку Савета
законодавства Руске Федерације у Санкт Петербургу.

  

Неопходно је да се остваре услови за стварање поштене конкуренције између
различитих политичких снага уз безусловно поштовање националног интереса и
безбедности државе, рекао је Путин.

  

Потребно је да нађемо најбоља решења за најважнија питања руског друштва,
нагласио је руски председник.

  

"Подршка нашим херојима, породицама ветерана и учесника СВО су од највећег
интереса и у том смислу смо усвојили нове мере", указао је Путин и поручио да се
олакшице и привилегије надограђују у складу са свакодневном, практичном ситуацијом.

  

Председнички избори су прошли, следи нова етапа, указао је Путин у нади да ће
парламентарци да оправдају поверење грађана и да ће показати одговорност и
спремност за заједнички рад.

  

У законодавном процесу потребно је активно користити технолошке могућности и
дигиталне платформе за добијање повратних информација од грађана, рекао је
Владимир Путин.

  

Такође, приликом унапређења законодавне активности важно је узети у обзир и
проблеме и могућности сваког од конститутивних ентитета Русије.

  

Благостање руске породице и јачање суверенитета је задатак број један, нагласио је
Путин.
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"Велики број различитих етничких група, традиција и култура Русије је наше заједничко
наслеђе и предност", оценио је Путин.

  

Према његовим речима, свака етничка група чини Русију јачом и помаже јој да
развија пријатељске односе са већином земаља у свету и учествује у формирању
мултиполарног светског поретка на основу узајамног поверења и поштовања.

  

Састанци савета се одржавају сваке године у Санкт Петербургу и временски се
поклапају са Даном руског парламентаризма, који се обележава 27. априла.

  

Савет законодавства је саветодавно тело Савета Федерације, основано 2002. године.
Његови главни задаци су да обезбеди интеракцију између законодавних органа
конститутивних ентитета и већа Савезне скупштине и да одреди главне правце развоја
савезног и регионалног законодавства.

  

(РТ)
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